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1. The syllabus is revised regularly. 
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2. The given syllabus content can be covered in a stipulated time 

effectively. 
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3. Whenever syllabus is revised or new subject is introduced adequate 

training is given to deliver the subject. 
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Strongly agree 

Agree 
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4. Enough care is taken while framing the syllabus to prepare all 

necessary academic documentation like lesson plan, course outcome 

and so on. 
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5. The syllabus content is designed on par with industrial requirements. 
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6. The syllabus is so designed that it has a continuous flow for 

effective knowledge transfer. 
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Agree 
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7. The syllabus content even takes care of non-technical and social 

issues like patriotism, environment and so on. 
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8. The syllabus is on par with other universities imparting the technical 

education. 
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9. The syllabus is user friendly to all stake holders to implement. 
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Strongly agree 

Agree 

Disagree 
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10. The syllabus content offers sufficient practical exposure to the 

students. 
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Disagree 
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